



百元假药对外要价数千,“医生”竟是电机专业

# 民警假扮情侣端掉“黑美容”

租来民房、购进手术台等设备,再联系好“医生”,就在网上自称“美容整形工作室”四处招揽生意。近日,济南历下公安千佛山派出所、治安大队食药环侦中队的民警根据群众举报端掉了一个藏身于文化东路居民小区内的“黑美容”。值得一提的是,两名所谓的“医生”,一个是电机专业毕业,仅经过短期培训,另一个则是医院前台导购,“他们听说这行赚钱,就转行了。”

文/片 本报记者 尉伟 实习生 王志伟

## 藏身居民楼,美容室网上揽客

6月5日下午,历下公安千佛山派出所接到群众举报,称文化东路附近一居民小区内藏着一个“黑美容”,使用的美容药剂可能涉嫌假冒伪劣。

民警发现这家“微整形工作室”在网上宣称可通过注射瘦脸、溶脂、隆鼻等,并“保证真品,最低价。”

“放心没问题,很多人都来我们这里做过。”女民警假扮爱美女士通过微信联系上这家“微整形工作室”时,对方却不告知

具体地点,“我们这儿很专业的,就在12号楼,来了打电话。”

6月6日中午,千佛山派出所民警兵分两路:一路,一男一女两名民警假扮情侣来到12号楼下,记者则以朋友的身份一同尾随;另一路民警则在外守候。

“我是之前约的(注射隆鼻)。”17楼一房间前,女民警如约敲门。若非对方告知,很难发现这竟是一处美容工作室。

“带他们上去吧。”再三确认后,一名戴眼镜的女子将民

警一行请进屋,并对着房间内一名身穿白大褂的长发女点点头。

一楼摆设与一般家居无异,可二楼却别有洞天:屋中摆放着一张手术床,旁边纱布、棉球、酒精、注射器等一应俱全;阳台角落处,摆放着几十个用过的美容药剂盒,全是英文包装。

“你们这儿行吗?”男民警杨京志假装不放心,白大褂却笑笑“现在整形工作室都这样,你没去过吗?”



“黑美容”店主王莉(左)给民警介绍全英文标识的美容药剂,称“都是国外进口的”。

## 培训班学俩月,就称“美容专家”

正当民警多方落实刘明情况时,他却自投罗网。

伴随着敲门声,一名戴眼镜的男子站在门外,看到他手中的医疗箱,民警立即亮明身份将其控制起来。

箱内,注射针管、美容药剂等一应俱全,“不少药剂与王莉存放在冰箱内的一样。”

原来,眼镜男就是王莉从网上找来的美容医生刘明。当天下午,他是准备来此给王莉的一个亲戚打美容针的。

据刘明供述,他并非医生,也无相关执业证,以前是学电机专业的。听说美容整形挺赚钱,他就跑到南方一家医科大的微整形培训班学习了两三个月,拿了个结业证,就来济从事这一行。

从王莉的冰箱以及两名“医生”随身携带的药箱内,民警和历下区食药监局的工作人员共查获了五六十盒涉嫌假冒伪劣、走私而来的美容药剂,“这些都未经国家许可,更无相应的批准文号。”

在房间,民警还缴获了一厚叠POS单,消费从一千到上万,最高两万四。“都是顾客刷卡留下的。”王莉交代,开业至今,工作室已有三四十名顾客。

尽管整形美容价目表显示,每个项目几千到上万不等,但民警了解到,其进价极其低廉,“标价两三千元的玻尿酸一支不过260元。”

目前,民警仍在进一步调查此案。

## 没手续没登记,就给顾客注射整形

“隆鼻有两种,维持时间长的3500元,短的2000元。”开门的眼镜女也上了楼。

“这个行吗?”看到眼镜女从存放美容药剂的冰箱内取出一个全外文的盒子,民警问。

“上面有二维码,你们可以扫一下。”但是按照眼镜女所说,民警、记者扫了半天也没结果。眼镜女又改口,“放心,这都是从医院找大夫拿的。”

“嗯,我再考虑下。”确认群

众举报属实后,假装犹豫的女民警使了个眼色。男民警悄悄溜下二楼,将反锁的房门打开。

面对民警,刚刚侃侃而谈的眼镜女、白大褂目瞪口呆。

初步审讯,民警得知眼镜女王莉(化名)就是“微整形工作室”的合伙人之一。

“听说干这行挣钱,王莉于今年2月和其他人投资三万元租房、购买设备,并从网上找来一个叫刘明(化名)的美容医生

后,开始通过网络、微信四处打广告。”千佛山派出所副所长崔博昊说,“他们没办任何手续,也没在任何部门登记注册。”

值得一提的是,民警现场抓获的白大褂,并非刘明,而是王莉刚找来的新人。

事后,民警得知:那名白大褂是个地地道道的新手,曾在医院做过前台导购。“给女民警注射隆鼻,是她在这里接的第一单生意。”

# 下手? OR 遗憾!

谁知道,还有没有下一次机会?!

齐鲁晚报俱乐部海南置业会

专享1万抵2万购房优惠

44-300㎡精装现房36万起

享省立医院健康疗养中心

齐鲁晚报购房俱乐部四重保障

审核房企,确保五证齐全 • 专机看房,签约免吃住行  
实地考察,体验居住品质 • 会员专享,独家购房优惠

齐鲁晚报海南看房团第一季即将完美收官!

第四批海南专机看房团 **27**日出发  
席位所剩无几,你岂能错过!

